

## 市委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 5月9日，市委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神，对广东梅州市梅大高速茶阳路段塌方灾害重要指示精神，致广大劳动群众和广大青年的贺词精神，给斯梅戴雷沃钢厂职工的复信精神，徐麟书记和李炳军省长在贵阳调研时的讲话精神，研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松、市政协主席石邦林、市委副书记滕伟华、市委常委、市政府有关领导同志参加。

会议指出，要全力推动经济高质量发展，狠抓产业发展、有效投资、改革开放、风险

防范和民生保障，持续壮大工业经济、数字经济、绿色经济、农业经济、文旅经济，全力做好投资、争资、引资、融资、管资“五资”工作，全面深化改革、扩大开放，统筹好发展和安全两件大事，集中力量办成一批群众可感可及的实事。要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，选树好典型、培育好风尚、维护好权益，激励广大劳动群众在辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动中成就梦想。要全力做好新时代党的青年工作，激励青年成长、凝聚青年力量、重视青年工作，推动广大青年在“强省会”进程中挺膺担当、奉献青春力量。要全力深化对外交流合作，加强经贸交流、文化交流、人

才交流，推动贵阳贵安对外交流合作向更高水平、更深层次、更宽领域发展。

会议强调，要时刻绷紧安全生产这根弦，强化底线思维，守好对标看齐的“政治线”、人民幸福的“生命线”、高质量发展的“保障线”。要强化道路安全，加强排查、管控、执法检查，管住路、管住车、管住人，为群众平安出行创造更加安全、畅通、有序的道路交通环境。要强化防汛抗旱，落实预报、预警、预演、预案“四预”措施，准确把握雨情、水情、汛情、险情、灾情“五情”，抓紧抓实抓细防汛抗旱各项工作。要强化举一反三，加大对矿山、消防、建筑施工、燃气等重点领域安全隐患排查整治力度，切实提升全域本质安全水平。

要强化责任落实，压紧压实领导、部门、属地、企业责任，形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

会议强调，要树牢大抓项目的鲜明导向，抓实项目谋划、招商、建设各项任务。要促进房地产业平稳健康发展，做好“人、房、钱、地”四篇文章。要巩固消费市场向好态势，拓展消费群体、优化消费供给、抢抓消费升级机遇、提升消费服务水平。要推进具有国际影响力的旅游名城建设，落实好“一二三四”工作思路，做大旅游产业总量、做优旅游产业质量。

市有关部门负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 钱丽）

## 胡忠雄主持召开省“强省会”工作专题会议强调

强化创新引领 促进融合发展  
为“强省会”行动注入强大动能

滕伟华参加

本报讯 5月9日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开省“强省会”工作专题会议，专题研究近期重点工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神，强化创新引领，促进融合发展，为“强省会”行动注入强大动能。

市委副书记滕伟华，省发改委副主任彭显华、省科技厅副厅长杨松、省自然资源厅副厅长夏清波、省国资委副主任方东、贵州科学院副院长王涛、贵阳贵安领导刘本立、王增、范辉政、杨志伟、刘岚参加。

在听取有关工作情况汇报后，胡忠雄指出，省有关部门、贵阳贵安各级各部门在省委、省政府的领导下，进一步强化省市联动，全力推进“两区两县”联动发展和贵州科学城建设等重点任务，“强省会”工作取得积极进展。各级各部门要认真贯彻落实省委、省政府关于“强省会”的决策部署，聚焦工作重点，全力抓好落实，不断增强发展的整体性、协调性，全力推动“强省会”不断取得新成效。

胡忠雄强调，要促进贵阳市乌当区、航

空港经济区和黔南州龙里县、贵定县“两区两县”区域联动发展、融合发展，优化工作机制、明确工作任务、加快工作进度，有效统筹涉及区（市、县、开发区）的力量，尽快优化区域协调发展规划，及时研究出台政策措施，全力打造“强省会”东部中心。要加快贵州科学城建设，合理确定“四至”范围、科学做好空间规划，加快建立规范、灵活、高效的管理机构，围绕“建、募、投、管、招”做好科创基金全生命周期管理，真正把贵州科学城打造成创新策源地。要推动优

质资源向贵安集聚，严格落实省政府关于进一步加快推动贵安新区高质量发展的意见，支持符合条件的国家级、省级科技创新平台，省属单位设立的科研机构、研发中心，省属国有企业总部落户贵阳大数据科创城，不断提升新区的创新能力和企业能级，为建设“一极一高地两示范”筑牢坚实基础。

省有关企业，贵阳贵安有关区（开发区）、部门、企业负责人参加。

（贵阳日报融媒体记者 钱丽）

## 阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目，面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商，具体事宜公告如下：

## 一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处，总建筑面积22万平方米，由4栋塔楼（由5.5米超高层LOFT及SOHO组成）和大约3.8万平方米集中商业组成，总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置，毗邻新建成的同城大道，距离贵阳高铁北站约2公里，属商业规划区，地块周边规划有轨道S2线出入口，区位优势明显，交通条件便捷，建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成，现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商，引进运营合作单位。

## 二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园



图为阳光城·启航中心项目

区，以文化为核心，以科技为重点，以旅游、金融为驱动，大力发展大数据、文化创意、移动

互联、旅游、网络金融等产业，积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展，吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服

务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等，力争在不久的将来，成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

## 三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位，可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位：贵州启航置业有限公司  
地址：贵州省贵阳市中山东路25号  
报业大厦

联系人：杨女士 18885108660  
王先生 13312202818  
蔡先生 13885077777